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22 november 2021 

OPENBAAR

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag van 25 oktober 2021

2. Ontslag van een gemeenteraadslid - kennisname

Gemeenteraadslid Tanja Eeckhout heeft op 29 oktober 2021 haar ontslag meegedeeld aan de 
voorzitter van de gemeenteraad. De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag.

3. Onderzoek van de geloofsbrieven en eedaflegging van een gemeenteraadslid

Gemeenteraadslid Tanja Eeckhout neemt ontslag op 1 januari 2022 en zal worden vervangen 
door haar opvolger, de heer Stany Schamp. De gemeenteraad onderzoekt de geloofsbrieven 
van de opvolger, die na de eedaflegging in handen van de voorzitter geïnstalleerd wordt als 
gemeenteraadslid.

4. Intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging voor huisvuilverwerking 
Meetjesland (IVM ov) - kennisname verslag van de bestuurder

De gemeenteraad neemt kennis van het verslag van de bestuurder bij de intergemeentelijke 
opdrachthoudende vereniging voor huisvuilverwerking Meetjesland (IVM ov).

5. Intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging voor huisvuilverwerking 
Meetjesland (IVM) ov - kennisname agenda algemene vergadering 8 december 
2021 en goedkeuren statutenwijziging

De gemeenteraad neemt kennis van de agenda van de algemene vergadering van IVM op 8 
december 2021 en keurt de statutenwijziging goed.

6. Dienstverlenende vereniging voor ruimtelijke ordening en economische 
ontwikkeling (Veneco) - aanduiden vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger en kennisname agenda algemene vergadering 9 december 2021

De gemeenteraad bevestigt het mandaat van de vertegenwoordiger en de plaatsvervangend 
vertegenwoordiger.
De gemeenteraad neemt kennis van de agenda van de algemene vergadering van Veneco op 
9 december 2021.

7. Tussengemeentelijke Maatschappij der Vlaanderen voor Watervoorziening (TMVW 
ov) - aanduiden vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger, 
kennisname agenda algemene vergadering van 17 december 2021

De gemeenteraad bevestigt het mandaat van de vertegenwoordiger en de plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering.
De gemeenteraad neemt kennis van de agenda van de algemene vergadering van TMVW ov 
van 17 december 2021.

8. Intercommunale maatschappij voor Gas en Elektriciteit van het Westen (Gaselwest) 
ov - kennisname nazending agenda algemene vergadering 21 december 2021

De gemeenteraad neemt kennis van de nazending bij de agenda van de algemene 
vergadering van 21 december 2021.

9. Distributienettarieven – motie

De gemeenteraad besluit om zich tijdens de algemene vergadering aan te sluiten bij de 
vraagstelling van de andere vertegenwoordigers over de distributienettarieven en - mocht 
deze vraagstelling uitblijven - desgevallend zelf deze vraag op te werpen.

10. Aankoop tractor met maaiunit met verplichte overname oude combinatie - gunnen

De gemeenteraad voorziet de nodige kredieten en gunt de aankoop van een nieuwe tractor 
met maaiunit voor een bedrag van € 233.530,00 inclusief btw.



11. Gemeentelijke Basisschool De Vierklaver - aankoop en plaatsing 
doorschuifvaatwasmachine en waterontharder vestiging Baaigem

De gemeenteraad voorziet de nodige kredieten en gunt de aankoop van een 
doorschuifvaatwasmachine voor een bedrag van € 8.559,53 inclusief btw.

12. Noodwoning Brandweerstraat 3 - opheffen gemeenteraadsbesluit van 21 oktober 
2019

De gemeente gebruikt de woning Brandweerstraat 3 momenteel als noodwoning. Deze 
woning zal in de toekomst door het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn gebruikt 
worden als lokaal opvanginitiatief voor één gezin. De gemeenteraad heft zijn besluit van 21 
oktober 2019 op.

13. Beheersovereenkomst tussen gemeente en openbaar centrum voor maatschappelijk 
welzijn - goedkeuren (vervangen gemeenteraadsbesluit van 21 oktober 2019)

De gemeente en het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn passen de 
beheersovereenkomst aan zodat het openbaar centrum van maatschappelijk welzijn gebruik 
kan maken van de woning Brandweerstraat 3 om er een lokaal opvanginitiatief in te richten. 
De gemeenteraad keurt de overeenkomst goed.

14. Rugdekking voor fietsers in de Stationsstraat - voorstel motie

De gemeenteraad verwerpt het voorstel om een rugdekking voor fietsers te voorzien ter 
hoogte van de Klonkeveldstraat in de richting van het station Gavere-Asper.

15. Het verstrekken van een parkeerkaart aan zorgverstrekkers

De gemeenteraad geeft het college de opdracht om de invoering van een parkeerkaart voor 
professionele zorgverstrekkers aan huis voor te bereiden zodat ze gratis in blauwe zone 
kunnen parkeren.

16. Het invoeren van reflecterende huisnummers

De gemeenteraad geeft het college de opdracht om de introductie van reflecterende 
huisnummerplaatjes te onderzoeken.

17. Verfraaien kinderperken op de Gaverse begraafplaatsen en aanpassen van het 
gemeentelijk reglement van 18 november 2019 met vrijstelling van retributie voor 
een grafconcessie voor kinderen jonger dan 12 jaar en het voorzien van een 
sterrenweide

De gemeenteraad geeft het college de opdracht om het kinderperk op de begraafplaats te 
verfraaien, met inbegrip van de aanleg van een sterrenweide. 

De algemeen directeur,

Serge Ronsse

De voorzitter van de gemeenteraad,

Dieter De Mets


